

华鼎奖颁奖 吴秀波“称帝”陈数“封后”

《黎明之前》获百强电视剧满意度调查第一名

核心提示

□据 中新网《京华时报》

8日晚,有“老百姓口碑”美誉的华鼎奖在深圳体育馆举行了2011年中国百强电视剧颁奖典礼。现场共揭晓了26个奖项,《黎明之前》获百强电视剧满意度调查第一名,演员吴秀波凭借《黎明之前》荣获视帝,《铁梨花》主演陈数夺得视后。



吴秀波



陈数

《黎明之前》观众最满意

今年的华鼎奖百强电视剧颁奖典礼吸引了众多明星到场,赵本山、唐国强、萨日娜、王馥荔、吴秀波、陈数、林志颖、应采儿、潘粤明、郑佩佩、小沈阳、奚美娟、巩汉林、何晟铭、王心凌、颜丙燕、许戈辉等乘凯迪拉克豪车亮相,令现场星光闪耀。评审委员会主席赵本山在致辞时开起玩笑:“下面有好多资深的艺术家比我有能力,让我干这个活只不过我脸熟,大家信任我。”他表示,华鼎奖完全由老百姓投票产生,应该得到充分尊重,“我们保证评比公正、公开、公平”。

当晚,现场共揭晓了26个奖项,其中百强电视剧满意度调查第一名被《黎明之前》夺得;最佳导演奖被阎建钢凭借《中国地》夺得;最佳编剧奖被《永不磨灭的番号》的编剧徐纪周、冯骥、张磊摘得;年度杰出成

就大奖被实力派演员孙淳和“母亲专业户”萨日娜获得。

人气吴秀波问鼎视帝

今年最佳男主角的竞争非常激烈,吴秀波(《黎明之前》)、黄海波(《永不磨灭的番号》)、张嘉译(《借枪》)、李幼斌(《中国地》)及冯远征(《钢铁年代》)5个人入围个个实力不俗。最终,吴秀波凭借在《黎明之前》中内敛、传神的表演,得到大量观众的支持,夺得视帝桂冠。

当晚,赵本山为吴秀波颁奖,吴秀波未接奖杯先鞠躬,说:“20年前我在深圳唱歌,20年后我领这个奖。这么多年选择这个行业,没戏拍的时候渴望有个剧本;有戏拍的时候,害怕接错一个剧本;拍戏时把5分演成10分,希望对得起投资方的钱;看戏的时候,害怕投资方为了钱,把30集的戏变成40

集。”他表示自己对演艺行业充满感恩。

陈数战胜蒋雯丽“封后”

获得最佳女主角提名的有蒋雯丽(《幸福来敲门》)、陈数(《铁梨花》)、宋丹丹(《家的N次方》)、董洁(《你是我兄弟》)、海清(《黎明之前》),其中有实力派也有偶像派,人气尤以蒋雯丽和陈数超高。陈数在《铁梨花》中饰演的铁梨花在各个阶段形象迥异,性格反差极大,陈数由此完成从“旗袍女王”到演技明星的华丽转身。当晚,陈数继上海电视节白玉兰奖上获得视后外,再度艳压群芳,摘得华鼎奖视后桂冠。

从华鼎奖评审会秘书长王堃手中接过奖杯,陈数非常激动,说:“铁梨花不是一个好演的角色,与我相差甚远。回想起那些艰难辛苦,如果重来一次,我不知是否还能做到。”

图说文娱



海清自曝在德班用英文演讲

8日,乐施大使海清德班活动分享会在北京举行。会上,海清讲述了她日前在南非德班参加联合国气候变化大会的经历,呼吁人们关注气候变化和贫困问题。据悉,南非之行她首次用英文作演讲,为此她苦练英文两个月时间。“即使现场有翻译,但我还是坚持用英文发言。我要让世界各国嘉宾听到我真正的声音,我要用我的声音将贫困人的心声传递给世界。”海清说。(新华)



金莎日式小清新写真曝光

日前,金莎先后发布了新专辑《他不爱我》中的预热歌曲《你可以不用给我答案》、《小王子的漂流瓶》,这两首歌曲均摘得排行榜桂冠。金莎还曝光了一组日式美图写真,照片中的她告别奢华的装束,返璞归真与大自然融为一体,回眸浅笑间透出小清新。据悉,这组照片是她是在日本千叶县拍的。目前正在成都拍电影的金莎说:“我希望可以随处寻找机会,而不是等着机会来找我。这张新专辑将展现一个真实又全新的我。”(东方)



高晓松晒女儿萌照为她庆生

7日是高晓松女儿Zoe的4岁生日,高晓松与妻子在微博中晒女儿的萌照来庆祝。高晓松在微博中用调侃的语气跟女儿谈希望:“女儿能看得起咱家,4年前赶来投胎……我猜你一定是带着剧本来的,所以我们不会多打扰你。”他还表示不会逼着女儿学这学那,会让她自由地长大,“唯一希望是,你长大后的剧本里还有我们的角色,哪怕是路人甲乙都好。”(川新)

电视连续剧《信义兄弟》在武汉开机

□据 新华社武汉12月9日电(记者 廖君)

30集大型电视剧《信义兄弟》8日在武汉开机,讲述从黄陂山村里走出来的俩兄弟艰辛的创业历程和感动中国的接力送薪事迹。

电视剧《信义兄弟》根据作家寒青的长篇报告文学《起航,信义之船》改编,以武汉

东方建筑集团有限公司项目经理孙东林、孙水林兄弟为原型。2010年春节前夕,为了抢在大雪封路前给已回家的农民工送工钱,孙水林带着筹集的20多万元和家人连夜赶回武汉黄陂,途经河南兰考时遭遇车祸,一家五口全部遇难。弟弟孙东林赶回家乡,替哥哥完成在大年三十前结清农民工工钱的遗愿。

曾执导《敌营十八年》的导演刘晓波担任《信义兄弟》总导演,海政文工团演员王强、曾出演新版《拿什么拯救你,我的爱人》的青年演员刘牧分别饰演孙水生、孙水旺,女一号莫兰由演员丁莉饰演。

据悉,《信义兄弟》全部取景将在“信义兄弟”孙东林、孙水林的家乡完成,预计明年5月初杀青。



周立波

周立波生病缺席“达人秀” 观众集体救场当“评委”

□据《青年报》

第三季《中国达人秀》从启动至今,评委频繁更换。8日的录制现场再生枝节,观察员席阵容索性从三人变成了两人,从第一期节目至今从未缺席过的“铁杆评委”周立波“不见了”,只留下伊能静和“新人”观察员黄豆豆。

记者了解到,周立波因太过劳累,7日晚发高烧引起喉咙发炎,导致严重“失声”,折腾了一晚上还是难以恢复,8日早上只好向

节目组发短信告假。事发突然,节目组“临时抱佛脚”也难觅他人代班,只好将周立波的“Yes或No”权力交给现场的1300名观众。

前不久,周立波远赴云南探望“达人秀”舞台上感动全场的“菜刀教师”陈寅后,身体状况便亮起红灯,回来后又赶着进行达人秀新一轮的节目录制,如此连轴转使他十天暴瘦了4公斤,终于扛不住病倒了。

据悉,在下周日播出的部分节目中,电视机前的观众将看到8日录制的两名观察员的节目。